
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅲ 集計結果の分析 
 

 

 

 

  



 

 

 

  



 

7 

１．大分市全体について 

 

（１）定住意向 

問１ 今後も大分市にずっと住み続けたいですか。（１つだけ選んでください） 

 

 

 

昨年調査結果との比較 

 

 

今後の定住意向をみると、「ずっと住み続けたい」が 55.5％、「できれば住み続けたい」が 28.7％

で「定住意向率」は 84.2％となっています。一方、「できれば市外に転出したい」が 3.7％、「すぐ

にでも市外に転出したい」が 0.6％で「転出意向率」は 4.3％となっています。 

また、昨年調査結果と比較すると定住意向率は低下し、転出意向率は上昇しています。 

 

【属性別特徴】 

● 性別でみると、「男性」と「女性」に大きな差異はみられません。 

● 年齢別でみると、「定住意向率」は年齢が上がるにつれて高くなっています。 

● 職業別でみると、「定住意向率」は「農林漁業」が最も高くなっています。一方、「学生」は「転

出意向率」が 20.0％と高くなっています。 

● 家族構成別でみると、「定住意向率」は「一人暮らし」が最も低くなっています。 

● 居住年数別でみると、「定住意向率」は居住年数が上がるにつれて高くなっています。 

● 居住地区別でみると、「定住意向率」は「野津原地区」が最も高くなっています。 

  

ずっと住み続けた

い 55.5%

できれば住み続け

たい 28.7%

できれば市外に

転出したい 3.7%

すぐにでも市外に

転出したい 0.6%

どちらともい

えない 7.0%
無回答 4.5%

全体（n=1,296）

55.5 

60.4 

28.7 

27.8 

3.7 

2.8 

0.6 

0.8 

7.0 

6.9 

4.5 

1.4 

0 20 40 60 80 100

今回(n=1,296)

昨年(n=1,315)

ずっと住み続けたい できれば住み続けたい できれば市外に転出したい

すぐにでも市外に転出したい どちらともいえない 無回答

(％)
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（属性別） 

 

  

ずっと

住み続けたい

55.5 

56.9 

55.3 

20.0 

22.1 

43.1 

39.9 

56.1 

60.5 

79.1 

88.9 

61.7 

42.9 

44.0 

47.2 

55.7 

64.8 

17.1 

71.3 

57.7 

48.0 

67.0 

49.5 

68.2 

54.5 

21.2 

28.6 

29.6 

37.4 

39.9 

68.8 

51.4 

52.1 

54.9 

48.2 

48.8 

53.0 

58.1 

59.7 

65.2 

50.7 

62.8 

70.6 

63.6 

できれば

住み続けたい

28.7 

28.7 

29.1 

25.0 

47.8 

38.2 

40.4 

30.1 

26.4 

14.0 

11.1 

28.3 

39.7 

37.9 

31.5 

31.8 

22.1 

45.7 

17.0 

26.9 

30.9 

23.0 

33.3 

18.2 

36.4 

36.4 

38.6 

47.9 

42.4 

38.8 

21.5 

26.6 

28.8 

29.3 

36.8 

34.1 

34.8 

29.6 

20.9 

23.5 

36.2 

25.6 

5.9 

27.3 

できれば

市外に転出したい

3.7 

3.9 

3.6 

15.0 

9.7 

2.1 

5.2 

2.6 

2.2 

2.9 

1.7 

4.8 

4.0 

4.5 

3.1 

3.5 

11.4 

3.2 

3.8 

3.9 

2.3 

4.6 

3.0 

9.1 

10.0 

12.7 

8.6 

3.9 

1.6 

3.7 

3.4 

3.7 

2.6 

3.1 

3.0 

3.9 

6.0 

3.9 

1.4 

4.7 

5.9 

9.1 

すぐにでも

市外に転出したい

0.6 

0.9 

0.4 

15.0 

1.8 

0.7 

1.0 

0.6 

2.2 

0.5 

8.6 

0.5 

1.2 

6.1 

1.4 

2.2 

0.6 

0.1 

0.9 

1.2 

0.9 

0.8 

1.5 

0.4 

どちらとも

いえない

7.0 

6.8 

7.2 

25.0 

15.0 

9.7 

8.3 

6.6 

6.9 

2.0 

3.3 

9.5 

9.2 

6.7 

5.7 

6.0 

17.1 

5.0 

11.5 

11.8 

4.8 

7.4 

4.5 

27.3 

15.7 

7.0 

7.9 

11.8 

4.3 

9.2 

11.0 

7.3 

7.0 

7.8 

6.1 

4.9 

10.4 

4.8 

5.8 

4.7 

11.8 

無回答

4.5 

2.8 

4.3 

3.5 

6.3 

5.2 

4.6 

4.0 

2.0 

5.0 

3.2 

4.3 

7.9 

3.6 

3.0 

0.0 

3.5 

0.0 

4.9 

3.0 

4.1 

6.1 

9.1 

5.7 

2.8 

1.4 

5.1 

3.7 

8.3 

4.8 

3.7 

4.4 

5.4 

3.0 

2.0 

3.0 

2.2 

5.8 

2.3 

5.9 

0 20 40 60 80 100

項目

全体(n=1,296)

男性(n=541)

女性(n=741)

18・19歳(n=20)

20歳代(n=113)

30歳代(n=144)

40歳代(n=193)

50歳代(n=196)

60歳代(n=276)

70歳以上(n=344)

農林漁業(n=9)

自営業(n=60)

専門職(n=63)

会社員(n=327)

公務員(n=89)

パート・アルバイト(n=192)

専業主婦（主夫）(n=199)

学生(n=35)

無職(n=282)

その他(n=26)

一人暮らし(n=204)

夫婦（二人）(n=400)

親・子（２世代）(n=592)

親・子・孫（３世代）(n=66)

その他(n=22)

1年未満(n=33)

1年以上5年未満(n=70)

5年以上10年未満(n=71)

10年以上20年未満(n=139)

20年以上30年未満(n=178)

30年以上(n=794)

大分中央(n=109)

大分西部(n=146)

大分南部(n=82)

南大分(n=114)

大分東部(n=129)

明野地区(n=66)

鶴崎地区(n=203)

大南地区(n=67)

稙田地区(n=230)

大在地区(n=69)

坂ノ市地区(n=43)

佐賀関地区(n=17)

野津原地区(n=11)

全
体

性
別

年
齢

職
業

家
族
構
成

居
住
年
数

居
住
地
区
別

全
体

性
別

年
齢
別

職
業
別

家
族
構
成
別

居
住
年
数
別

居
住
地
区
別

(％)
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（2）住み続けたい理由 

問２ 問 1で１または２（住み続けたい）とお答えの方にお聞きします。そう思われる理由は

何ですか。（2つまで選んでください） 

 

 

 

昨年調査結果との比較 

 

  

51.2 

37.5 

21.7 

17.9 

14.8 

13.7 

9.9 

5.6 

3.8 

3.3 

2.6 

2.0 

1.6 

1.6 

0 20 40 60 80 100

自分の家や土地が大分市にある

住み慣れて愛着がある

生まれ育ったところである

自然環境が良い

買い物に便利である

仕事や学校の関係が大分市にある

交通の便が良い

食べ物がおいしい

人間関係が良い

通勤・通学に便利である

防災・治安の面で安心である

保健福祉施設が充実している

教育環境が良い

その他 全体（n=953）

(％)

51.2 

37.5 

21.7 

17.9 

14.8 

13.7 

9.9 

5.6 

3.8 

3.3 

2.6 

2.0 

1.6 

1.6 

47.8 

35.8 

32.5 

21.9 

15.1 

14.3 

6.4 

5.0 

4.6 

3.1 

3.1 

1.7 

1.5 

0 20 40 60 80 100

自分の家や土地が大分市にある

住み慣れて愛着がある

生まれ育ったところである

自然環境が良い

買い物に便利である

仕事や学校の関係が大分市にある

交通の便が良い

食べ物がおいしい

人間関係が良い

通勤・通学に便利である

防災・治安の面で安心である

保健福祉施設が充実している

教育環境が良い

その他
今回(n=953)
昨年(n=1,169)

(％)
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今後も住み続けたいと思う理由としては、「自分の家や土地が大分市にある」が 51.2％と最も高

く、次いで「住み慣れて愛着がある」が 37.5％、「生まれ育ったところである」が 21.7％、「自然

環境が良い」が 17.9％となっています。 

また、昨年調査結果と比較すると、項目の順位に大きな変動はないものの「生まれ育ったところ

である」が 10.8 ポイント下がっています。自分の家や土地が大分市にあることや愛着があること

が定住意向の理由となっています。 

 

【属性別特徴】 

● 性別でみると、男女ともに「自分の家や土地が大分市にある」の割合が最も高くなっています。 

● 年齢別でみると、「18・19 歳」は「生まれ育ったところである」「住み慣れて愛着がある」、「20

歳代」は「住み慣れて愛着がある」の割合が最も高くなっています。30 歳以上は「自分の家や

土地が大分市にある」の割合が最も高くなっています。 

● 職業別でみると、「学生」を除く職業では「自分の家や土地が大分市にある」の割合が最も高く、

「学生」は「生まれ育ったところである」「住み慣れて愛着がある」の割合が最も高くなってい

ます。また、「その他」は「住み慣れて愛着がある」の割合も高くなっています。 

● 家族構成別でみると、「その他」を除く家族構成では「自分の家や土地が大分市にある」の割合

が最も高く、「その他」は「自然環境が良い」の割合が最も高くなっています。 

● 居住年数別でみると、全ての居住年数で「自分の家や土地が大分市にある」の割合が最も高くな

っています。また、「1 年以上 5 年未満」は「仕事や学校の関係が大分市にある」の割合も高く

なっています。 

● 居住地区別でみると、「大分東部」は「住み慣れて愛着がある」、「佐賀関地区」は「自然環境が

良い」、その他の地区は「自分の家や土地が大分市にある」の割合が最も高くなっています。ま

た、「野津原地区」は「生まれ育ったところである」「住み慣れて愛着がある」の割合も高くなっ

ています。 
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（属性別） 

 
  

サ

ン

プ

ル

数

自

然

環

境

が

良

い

教

育

環

境

が

良

い

保

健

福

祉

施

設

が

充

実

し

て

い

る

自

分

の

家

や

土

地

が

大

分

市

に

あ

る

仕

事

や

学

校

の

関

係

が

大

分

市

に

あ

る

買

い

物

に

便

利

で

あ

る

食

べ

物

が

お

い

し

い

交

通

の

便

が

良

い

人

間

関

係

が

良

い

生

ま

れ

育

っ
た

と

こ

ろ

で

あ

る

住

み

慣

れ

て

愛

着

が

あ

る

通

勤

・

通

学

に

便

利

で

あ

る

防

災

・

治

安

の

面

で

安

心

で

あ

る

そ

の

他

全体 953 17.9 1.6 2.0 51.2 13.7 14.8 5.6 9.9 3.8 21.7 37.5 3.3 2.6 1.6

男性 405 17.3 1.5 2.0 57.5 15.3 13.1 4.4 8.9 3.2 20.5 34.8 5.4 2.7 1.2

女性 546 18.5 1.5 2.0 46.7 12.6 15.9 6.2 10.4 4.2 22.7 39.6 1.6 2.6 1.8

18・19歳 7 14.3 0.0 0.0 28.6 14.3 28.6 0.0 0.0 0.0 42.9 42.9 14.3 0.0 0.0

20歳代 56 19.6 5.4 1.8 17.9 25.0 12.5 7.1 3.6 5.4 33.9 41.1 1.8 3.6 1.8

30歳代 96 10.4 3.1 1.0 42.7 26.0 11.5 2.1 7.3 5.2 22.9 37.5 8.3 4.2 1.0

40歳代 121 14.9 4.1 1.7 47.1 28.1 12.4 14.0 4.1 1.7 24.0 32.2 3.3 1.7 1.7

50歳代 149 16.8 0.7 2.0 49.0 23.5 11.4 4.7 8.1 4.0 21.5 36.9 6.0 2.7 1.3

60歳代 217 18.9 0.5 1.8 60.8 6.5 15.2 6.0 9.2 2.8 20.7 40.1 3.7 1.4 2.3

70歳以上 305 21.3 0.7 2.6 56.1 2.6 18.4 3.3 15.7 4.6 18.4 37.0 0.0 3.3 1.3

農林漁業 9 33.3 0.0 0.0 77.8 0.0 11.1 0.0 0.0 11.1 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

自営業 49 20.4 0.0 0.0 57.1 28.6 6.1 8.2 8.2 0.0 18.4 30.6 2.0 2.0 0.0

専門職 40 7.5 0.0 0.0 52.5 37.5 5.0 7.5 7.5 0.0 22.5 40.0 2.5 5.0 2.5

会社員 212 15.6 1.4 1.4 48.1 25.9 9.9 9.4 6.6 3.3 22.2 33.0 7.5 0.9 1.9

公務員 59 16.9 6.8 1.7 47.5 23.7 20.3 3.4 8.5 0.0 18.6 22.0 11.9 3.4 0.0

パート・アルバイト 150 18.7 0.7 0.7 48.0 12.7 15.3 7.3 7.3 3.3 22.0 42.0 2.7 2.0 2.7

専業主婦（主夫） 159 16.4 2.5 1.9 53.5 3.1 20.8 4.4 16.4 8.8 19.5 37.7 0.0 3.8 1.3

学生 18 11.1 5.6 0.0 22.2 5.6 5.6 0.0 0.0 5.6 55.6 55.6 11.1 0.0 0.0

無職 233 22.7 0.9 4.3 54.9 0.9 18.5 2.6 12.4 3.0 20.2 41.2 0.0 3.9 1.7

その他 20 15.0 0.0 5.0 55.0 20.0 5.0 0.0 5.0 0.0 30.0 55.0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし 139 18.0 0.7 5.0 39.6 13.7 20.9 6.5 15.8 5.8 18.7 36.0 4.3 2.2 0.7

夫婦(二人) 328 20.4 0.3 2.1 59.8 8.5 15.2 3.7 10.7 2.7 20.1 36.6 2.7 1.2 1.5

親・子(２世代) 415 15.4 2.7 1.2 49.2 18.6 12.0 6.7 7.5 3.9 24.3 37.8 3.1 4.1 1.9

親・子・孫(３世代) 49 14.3 2.0 0.0 59.2 8.2 18.4 2.0 4.1 2.0 20.4 49.0 4.1 2.0 0.0

その他 19 36.8 5.3 0.0 15.8 15.8 15.8 10.5 15.8 10.5 21.1 31.6 0.0 0.0 5.3

1年未満 17 17.6 5.9 0.0 41.2 23.5 23.5 5.9 17.6 5.9 17.6 11.8 0.0 5.9 0.0

1年以上5年未満 39 15.4 5.1 7.7 30.8 30.8 25.6 10.3 0.0 7.7 5.1 10.3 12.8 5.1 0.0

5年以上10年未満 45 24.4 8.9 2.2 37.8 22.2 20.0 11.1 15.6 4.4 4.4 11.1 13.3 6.7 6.7

10年以上20年未満 91 15.4 4.4 2.2 46.2 25.3 23.1 6.6 12.1 6.6 12.1 28.6 4.4 2.2 1.1

20年以上30年未満 112 10.7 1.8 1.8 42.9 22.3 12.5 6.3 6.3 4.5 26.8 35.7 4.5 2.7 3.6

30年以上 647 19.3 0.3 1.7 55.8 8.8 12.8 4.6 10.2 2.9 24.4 43.0 1.7 2.2 1.1

大分中央 76 14.5 7.9 3.9 52.6 14.5 14.5 3.9 14.5 0.0 23.7 31.6 5.3 2.6 0.0

大分西部 107 17.8 2.8 0.9 51.4 15.0 15.0 9.3 7.5 7.5 17.8 35.5 3.7 1.9 1.9

大分南部 51 23.5 7.8 3.9 41.2 19.6 3.9 3.9 17.6 2.0 25.5 39.2 0.0 3.9 0.0

南大分 84 19.0 0.0 4.8 47.6 9.5 26.2 6.0 8.3 4.8 22.6 36.9 1.2 0.0 0.0

大分東部 89 13.5 0.0 0.0 34.8 15.7 21.3 5.6 20.2 3.4 24.7 36.0 5.6 5.6 1.1

明野地区 45 15.6 0.0 2.2 46.7 8.9 24.4 8.9 11.1 2.2 17.8 44.4 0.0 2.2 4.4

鶴崎地区 161 15.5 0.6 1.2 57.1 16.1 11.2 5.0 6.2 3.7 21.7 36.6 1.9 3.7 0.6

大南地区 50 16.0 0.0 0.0 62.0 12.0 8.0 2.0 6.0 6.0 24.0 48.0 0.0 2.0 0.0

稙田地区 184 22.3 0.5 2.7 57.1 12.0 16.8 3.8 9.8 3.3 15.8 38.6 2.2 2.2 3.3

大在地区 52 13.5 0.0 1.9 51.9 15.4 13.5 7.7 7.7 1.9 23.1 36.5 9.6 0.0 3.8

坂ノ市地区 31 19.4 0.0 0.0 51.6 16.1 0.0 6.5 3.2 3.2 32.3 32.3 9.7 3.2 3.2

佐賀関地区 13 46.2 0.0 0.0 30.8 7.7 0.0 15.4 0.0 15.4 38.5 30.8 7.7 0.0 0.0

野津原地区 10 10.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 10.0 10.0 0.0

居

住

地

区

別

※サンプル数は数

※項目は％

性

別

年

齢

別

職

業

別

家

族

構

成

別

居

住

年

数

別
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（3）転出したい理由 

問３ 問 1 で 3 または 4（転出したい）とお答えの方にお聞きします。そう思われる理由は

何ですか。（２つまで選んでください） 

 

 

 

昨年調査結果との比較 

 

  

36.5 

19.2 

19.2 

19.2 

13.5 

11.5 

9.6 

5.8 

1.9 

1.9 

0.0 

23.1 

0 20 40 60 80 100

交通の便が悪い

自分の家や土地が大分市にない

買い物に不便である

人間関係が悪い

自然環境が悪い

仕事や学校の関係が大分市にない

通勤・通学に不便である

教育環境が悪い

保健福祉施設が不十分である

防災・治安の面で心配である

食べ物がおいしくない

その他 全体（n=52）

(％)

36.5 

19.2 

19.2 

19.2 

13.5 

11.5 

9.6 

5.8 

1.9 

1.9 

0.0 

23.1 

31.9 

6.4 

10.6 

12.8 

19.1 

12.8 

8.5 

10.6 

6.4 

8.5 

29.8 

0 20 40 60 80 100

交通の便が悪い

自分の家や土地が大分市にない

買い物に不便である

人間関係が悪い

自然環境が悪い

仕事や学校の関係が大分市にない

通勤・通学に不便である

教育環境が悪い

保健福祉施設が不十分である

防災・治安の面で心配である

食べ物がおいしくない

その他
今回(n=52)
昨年(n=47)

(％)
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転出したい理由としては、「交通の便が悪い」の割合が最も高くなっています。 

また、昨年調査結果と比較すると、「自分の家や土地が大分市にない」は 6.4％から 19.2％と 12.8

ポイント上がっています。 

 

【属性別特徴】 

● 性別でみると、男性は「自分の家や土地が大分市にない」「その他」の割合が最も高く、女性は

「交通の便が悪い」の割合が最も高くなっています。 

● 年齢別でみると、「18・19 歳」は「教育環境が悪い」「仕事や学校の関係が大分市にない」の割

合が最も高く、「20歳代」「40 歳代」は「交通の便が悪い」、「30 歳代」は「通勤・通学に不便で

ある」の割合が高くなっています。 

● 職業別でみると、「専業主婦（主夫）」「無職」は「買い物に不便である」の割合が高く、「学生」

は「教育環境が悪い」「交通の便が悪い」の割合が最も高くなっています。「農林漁業」は該当者

がいません。 

● 家族構成別でみると、「一人暮らし」は「自分の家や土地が大分市にない」の割合が高くなって

います。 

● 居住年数別でみると、「1 年以上 5 年未満」は「自分の家や土地が大分市にない」、「5 年以上 10

年未満」「20 年以上 30 年未満」は「交通の便が悪い」、「30 年以上」は「買い物に不便である」

の割合が高く、年代によって理由が異なっています。 

● 居住地区別でみると、地区によって理由は様々になっています。 
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（属性別） 

 

 

サ
ン
プ

ル
数

自
然
環

境
が

悪
い

教
育
環

境
が

悪
い

保
健
福

祉
施

設
が
不

十
分

で
あ
る

自
分
の

家
や

土
地
が

大
分

市
に
な

い

仕
事
や

学
校

の
関
係

が
大

分
市
に

な
い

買
い
物

に
不

便
で
あ

る

食
べ
物

が
お

い
し
く

な
い

交
通
の

便
が

悪
い

人
間
関

係
が

悪
い

通
勤
・

通
学

に
不
便

で
あ

る

防
災
・

治
安

の
面
で

心
配

で
あ
る

そ
の
他

全体 52 13.5 5.8 1.9 19.2 11.5 19.2 0.0 36.5 19.2 9.6 1.9 23.1

男性 23 17.4 4.3 4.3 30.4 13.0 4.3 0.0 21.7 26.1 13.0 4.3 30.4

女性 29 10.3 6.9 0.0 10.3 10.3 31.0 0.0 48.3 13.8 6.9 0.0 17.2

18・19歳 6 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0

20歳代 13 7.7 0.0 0.0 23.1 0.0 15.4 0.0 61.5 15.4 7.7 0.0 30.8

30歳代 3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 66.7 0.0 0.0

40歳代 12 8.3 0.0 0.0 8.3 8.3 25.0 0.0 41.7 25.0 16.7 0.0 41.7

50歳代 4 50.0 0.0 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 25.0

60歳代 6 33.3 0.0 0.0 50.0 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 33.3

70歳以上 8 12.5 0.0 12.5 12.5 12.5 37.5 0.0 37.5 37.5 0.0 0.0 0.0

農林漁業 0 - - - - - - - - - - - -

自営業 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

専門職 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 33.3 0.0 33.3

会社員 13 7.7 0.0 0.0 23.1 15.4 15.4 0.0 30.8 23.1 15.4 0.0 38.5

公務員 6 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 50.0 16.7 0.0 0.0 33.3

パート・アルバイト 6 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 33.3 0.0 50.0 16.7 16.7 0.0 16.7

専業主婦（主夫） 8 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 37.5 0.0 25.0 25.0 0.0 12.5 25.0

学生 7 0.0 42.9 0.0 0.0 28.6 14.3 0.0 42.9 0.0 14.3 0.0 0.0

無職 7 14.3 0.0 14.3 14.3 14.3 28.6 0.0 28.6 28.6 0.0 0.0 14.3

その他 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

一人暮らし 9 33.3 0.0 11.1 55.6 0.0 11.1 0.0 22.2 22.2 0.0 0.0 22.2

夫婦(二人) 8 25.0 0.0 0.0 12.5 12.5 25.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 25.0

親・子(２世代) 31 6.5 9.7 0.0 12.9 12.9 16.1 0.0 38.7 19.4 16.1 3.2 25.8

親・子・孫(３世代) 2 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1年未満 2 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1年以上5年未満 8 25.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 12.5 0.0 25.0

5年以上10年未満 8 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 37.5 0.0 50.0 12.5 12.5 0.0 12.5

10年以上20年未満 15 20.0 20.0 0.0 13.3 13.3 0.0 0.0 26.7 13.3 13.3 6.7 33.3

20年以上30年未満 8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 62.5 12.5 12.5 0.0 25.0

30年以上 11 18.2 0.0 9.1 9.1 9.1 45.5 0.0 36.4 36.4 0.0 0.0 18.2

大分中央 5 0.0 0.0 20.0 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0 20.0

大分西部 4 25.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 25.0

大分南部 4 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0

南大分 4 25.0 25.0 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0

大分東部 5 60.0 0.0 0.0 80.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0

明野地区 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

鶴崎地区 9 11.1 11.1 0.0 0.0 11.1 11.1 0.0 55.6 11.1 22.2 11.1 0.0

大南地区 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0 25.0

稙田地区 10 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 20.0 0.0 40.0 30.0 10.0 0.0 40.0

大在地区 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

坂ノ市地区 2 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

佐賀関地区 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

野津原地区 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

居
住

地
区
別

※サンプル数は数

※項目は％

性
別

年
齢

別

職

業
別

家
族

構
成

別

居
住

年
数
別


